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Що пошкоджено на російському заводі цього разу?

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Ілюстративне фото: НПЗ у Пермі знову атакований дроном (t.me mchs_official)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Один з найбільших НПЗ Росії "Лукойл-Пермнефтеоргсинтез"
(ПНОС) у Пермі вдруге за 8 днів був атакований безпілотником.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на ASTRA та
заяву командувача СБС Роберта "Мадяра" Бровді.

Читайте також: Росія вливає мільярди в ремонт НПЗ і
втрачає доходи через удари України, - ISW

OSINT-аналітик ASTRA встановив, що дрон завдав удару саме
по цьому НПЗ на основі відео очевидців. Імовірно, було уражено
резервуарний парк.

Атаку "на одну з промислових майданчиків Пермського краю"
підтвердив і глава регіону Дмитро Махонін, однак він не
уточнив назви підприємства.

"Сьогодні на одну з промислових майданчиків Пермського краю
здійснив наліт ворожий безпілотник. Працівники перебувають у
захисних спорудах. Постраждалих та значних руйнувань немає.
Життю та здоров'ю мешканців нічого не загрожує", - йдеться у
його заяві.
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Фото: "Лукойл-Пермнафтооргсинтез" вдруге під ударом за 8 днів
(t.me/astrapress)

Він зазначив, що загрози хімічної небезпеки немає, і додав, що у
регіоні зберігається режим "Безпілотної небезпеки" та "Килим".

"Мадяр" повідомив, що удару по російському НПЗ в ніч на 7
травня завдали оператори 1-го Окремго центру безпілотних
систем.

НПЗ "Лукойл-Пермнафтооргсинтез" - один з найбільших
нафтопереробних заводів країни-агресорки потужністю близько
13 мільйонів тонн нафти на рік.

Завод постачає паливо як цивільному сектору, так і російській
армії. Він розташований на відстані більш ніж за 1500 км від
України.

Нагадаємо, 29 квітня дрони СБУ вперше завдали удару по
нафтовій інфраструктурі поблизу Пермі. Тоді пожежу було
зафіксовано на лінійній виробничо-диспетчерській станції, яка
забезпечує подачу нафти на НПЗ - вогонь охопив майже всі
резервуари на об'єкті.

Зазначимо, після першої хвилі вибухів у Пермі стався викид
небезпечних речовин - в небі утворився характерний білий
"гриб". Місцевих мешканців попередили про аварію з викидом
небезпечної речовини.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:
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Про все, що відомо про удар по НПЗ "Лукойл-
Пермнафтооргсинтез" за понад 1500 км від України - читайте у
матеріалі РБК-Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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